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ΘΕΜΑ: Ένταξη του λογαριασμού Ταμειακής Διαχείρισης που τηρεί το Πανεπιστήμιο Πατρών στην 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ στην ειδική εφαρμογή ΔΙΑΣ portal, παροχή εξουσιοδότησης υπογραφής 
των σχετικών εντύπων και ορισμός των χρηστών

                                                                  

ΑΠΟΦΑΣΗ

Το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πατρών
(Αρ. Συνεδρίασης 9/31.10.2024)

Έχοντας υπόψη:
α) Την υπ’ αριθ. 62864/2.9.2024 Πράξη Συγκρότησης του Συμβουλίου Διοίκησης Πανεπιστημίου
Πατρών Ακαδημαϊκού Έτους 2024-2025
β) Την υπ΄αριθ. 72430/7.10.2024 Πράξη Συμπλήρωσης της Συγκρότησης του Συμβουλίου Διοίκησης 
Πανεπιστημίου Πατρών Ακαδημαϊκού Έτους 2024-2025
γ) Το υπ’ αριθ. 77957/24.10.2024 έγγραφο της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών   

Αποφασίζουμε

Ομόφωνα την έγκριση της ένταξης του λογαριασμού Ταμειακής Διαχείρισης που τηρεί το Πανεπιστήμιο 
Πατρών στην ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ, στην ειδική εφαρμογή «ΔΙΑΣ portal», την παροχή 
εξουσιοδότησης υπογραφής των σχετικών εντύπων και τον ορισμό των χρηστών της Εφαρμογής και 
των αρμοδιοτήτων τους.
Α. Ένταξη του λογαριασμού Ταμειακής Διαχείρισης 1140/26037 με ΙΒΑΝ 
GR2601011400000000000026037 που τηρεί το Πανεπιστήμιο Πατρών στην ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ, στην ειδική εφαρμογή «ΔΙΑΣ portal» 
Β. Δίδεται στον  κ. Σπήλιο Ρόδη-Ροδόπουλο, Προϊστάμενο της Διεύθυνσης  Οικονομικών Υπηρεσιών, 
η εντολή και η πληρεξουσιότητα όπως, στο όνομα και για λογαριασμό του Πανεπιστημίου Πατρών, 
ΑΦΜ 090061075, ΔΟΥ ΠΑΤΡΩΝ, υπογράφει τα παρακάτω έντυπα:
α) Αίτηση Προσχώρησης του Πανεπιστημίου Πατρών στο ΔΙΑΣ portal.
β) Έντυπο DCT Debtor- Παράμετροι Πανεπιστημίου Πατρών.
γ) Έντυπο Σύνδεσης Πανεπιστημίου Πατρών στο ΔΙΑΣ portal.
Γ. Ορισμός υπευθύνων για τη διενέργεια των ηλεκτρονικών πληρωμών μέσω ΔΙΑΣ portal όπως 
εμφανίζονται στο Έντυπο Σύνδεσης του φορέα στο «ΔΙΑΣ portal». Συγκεκριμένα:

1. Στον κ. Ζωγραφίδη Ιωάννη Υπάλληλο του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών 
Υπηρεσιών του Πανεπιστημίου Πατρών, ο οποίος θα έχει τη δυνατότητα καταχώρησης 
συναλλαγών και πρώτης έγκρισης ως «editor», «viewer», «Approver». 
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2. Στην κ. Λάζαρη Ζωή, Υπάλληλο του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών 
Υπηρεσιών του Πανεπιστημίου Πατρών, η οποία θα έχει τη δυνατότητα καταχώρησης 
συναλλαγών ως «editor», «viewer». 

3. Στην κ. Κατσαρού Αικατερίνη, Προϊσταμένη του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης 
Οικονομικών Υπηρεσιών του Πανεπιστημίου Πατρών, η οποία θα έχει τη δυνατότητα 
καταχώρησης, πρώτης, δεύτερης (τελικής) έγκρισης των συναλλαγών, τη δυνατότητα 
αναζήτησης των εγγραφών, πρόσβαση σε συγκεντρωτικά στοιχεία πληρωμών (ημερήσια και 
μηνιαία) καθώς και σε πληροφόρηση για συμφωνία με τον Τραπεζικό Λογαριασμό ως «editor», 
«viewer», «Approver», «Approver G» και «MIS».

4. Στον κ. Σπήλιο Ρόδη Ροδόπουλο, Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του 
Πανεπιστημίου Πατρών, ο οποίος θα έχει τη δυνατότητα αναζήτησης των εγγραφών, πρόσβαση 
σε συγκεντρωτικά στοιχεία πληρωμών (ημερήσια και μηνιαία), σε πληροφόρηση για συμφωνία 
με τον Τραπεζικό Λογαριασμό καθώς και εξουσιοδότηση για διαχείριση του προφίλ ως 
«viewer», «MIS», «Admin».

5. Στον κ. Δημητρέλη Ανδρέα, Υπάλληλο του Τμήματος Προγραμματισμού και Προϋπολογισμού 
της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Πανεπιστημίου Πατρών, ο οποίος θα έχει τη 
δυνατότητα αναζήτησης των εγγραφών πρόσβασης σε συγκεντρωτικά στοιχεία πληρωμών 
(ημερήσια και μηνιαία) καθώς και σε πληροφόρηση για συμφωνία με τον Τραπεζικό 
Λογαριασμό ως «viewer», «MIS».

Δ. Δίδεται στον  κ. Σπήλιο Ρόδη-Ροδόπουλο, Προϊστάμενο της Διεύθυνσης  Οικονομικών 
Υπηρεσιών, η εντολή και η πληρεξουσιότητα εφεξής για οποιαδήποτε μεταβολή, όπως ορίζει τους 
χρήστες της Εφαρμογής και των αποδιδόμενων σε αυτούς δικαιωμάτων πρόσβασης.

Ε. Να ενταχθούν δύο κωδικοί πληρωμής, ένας για πληρωμές γενικής κατηγορίας και ένας για την 
πληρωμή ακατάσχετων στεγαστικών επιδομάτων φοιτητών του Πανεπιστημίου Πατρών 
(Ν.3220/2004 ΦΕΚ 15/τ. Α΄/28.01.2004, άρθρο 10, παρ. 5, όπως ισχύει). Και οι δύο κωδικοί θα 
κινούνται από τους ίδιους κατά τα ανωτέρω διαλαμβανόμενα εξουσιοδοτημένους χρήστες.

Με την παρούσα καταργείται η υπ’αριθμ.πρωτ.67851/23.09.2024 ΑΔΑ:Ψ956469Β7Θ-0Κ5 
Απόφαση του Συμβουλίου Διοίκησης.

      Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.
                                                                                                                Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                                             

                                                                                                     ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ
Αποδέκτης:
-Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών

Κοινοποίηση:
-  Γραμματεία  Πρυτανείας 

   - Καθηγητή κ. Ιωάννη Βενέτη, Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Θεμάτων και Οικονομικών 
-  Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας
- Τμήμα Ταμείου
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